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1. Axoje AB=EF,AB || EFuAD = CE &
(Ha cnuuwm) Aokamw aa je FD = BC.
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2. Npowssopa 7 pasnuumTiax Uenix bpojesa je 252. O kojura 6pojesuma je
pey?

3. ¥ tpoyrny ABC (£C = 90°), Tauxa D je Ha CTpaHuLM BC Takea pga cy
tpoyrnosu CDA n ADB jefHaKoKpaxu. Oppeaw yrnoee Tpoyrna ABC.

4. Ha Tearu cy Gune kpywxe, jabyke, Gpeckse u banawe. YkynHo je Guno
evwwe on 50, a Marbe of 100 komana soha. bpoj Kpywaka u jabyka je
WcTW, @ 3ajenHo uvHe TpefiuHy yrynHor 6poja goha. Of npeocranor
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soha 5 nucy Ganane. Konvko komaga jabyka w BauaHa je 3ajefHo
6Guno Ha Tearu?

5. Peww jenHauuny Jabl+p=>53 y ckyny uenux 6pojesa, axko je p npocT,
a aw b ¢y HenapHu bpojesu.

Ceakw 3afaTaK ce 6oayje ca no 20 boposa.
W3papa 3anataka Tpaje 120 muHyTa.
Peluetbe CBAKOr 33AaTKa KPaTKo M jacHo 00paznosuTi.



PEIUEH:A 3AJATAKA - VI PAZPEN]
MpuznasaT¥ U ca makcumanHum Gpojem Gogosa oyeHuTH CBAKO TAUHO
PEWSHE KOje HUje ¥ Kisyuy.

. {MI45/2) Karp je AC=AD - (D = (E - CD = ED (5 6opoea) w ACAB = £ DEF
K30 YINoBY (2 NaPANenHuM KPALJMMA, MMM 12 e

AB =EF l
£CAB = LDEF
AC=ED I

. (MN45/3) 252 =.-2-3-3-7 (5 Goposa). Kako ce 252 MOMe pacianiti Ha
HaJeulle 5 NPOCTUX YMHUNALA, Of] KOjUX mokemo AcOMTH Hajemwe 5
PAINHYHTIAX enux bBpojeea, 3ARTBYHY]EMO fa 1 H
-1 (5 Gofoea) mupajy Gutn uunuoum Gpoja 252. flakne, Tpaseru Gpojemu
ey 1, -1 2, -2, 3, -3 w -7 (10 6opoea) jop je norpefan napam Gpoj
METATHEHIX UMHIALA.

- AADC je jepmaxoKparo-npasoyriM na je 4
AC0DA = 45°, DABD je jepquaxokpax na je

ADAB = ADBA. Kako je AC0DA = 2DAB
A0BA, 1o je £DBA = 227 30, na cy yrnosu
TRoyrna 90°, 22° 310" w 67 30 (20 c D 5

bopora),
- Npemocraswme pa je Guno x xomana soha. Taga ji Bpoj xpywara u jaGyka
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Er, 3 camo jabyxa Eix -_—Ex {5 Gopoea). bproken uw banana je Guno

¥
= AABC = AEFD = FD = BC (15 6optoeal).
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3 x, acamo Banaia — -

A
> ; b A= Elx (5 Goposa). Cana je 6poj jabyka w Ganana
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E.\r -I-Eix =E-3-.r 15 Goposa). Kako je Gpoj aoha u 0 v uasmelyy 50 u 100,

JARMBYIYjEMO 3 jE yryNHO Komala eoha Guno 84, a jabyxa v Gamana 30 (5
Gopoea).

. (MN44/2) ¥ pnaroj jeanaqmmm Jab]l + p = 53, a u b ¢y nenapun Gpojean
(npouison ara wenapHa Gpoja je yeex nenapan Gpoj) na p mopa Guin 2 (2
Gopna), na je jabl = 51 (2 Gopa), IHamo paje 51 = 1-51 =3 - 17. Mowro nam
tpefa anconyTHa BREANOCT NPOM3BOMAA ﬁpnje:m g w b, npou3son NaTMx
bpojesa mowe Gurn v neratuean. Cra pewena cy

alt|-1]1|-1]51]- 5|151'7 ____’ -3f1?’ ‘n 17
b |st]s1]-s1f=51] 1|1 |- 17 n?’ 3|-3
Ceaxo pewere Goaonaiu ca jequnm Gogom.




